
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP) 

 

Satuan Pendidikan : TKIT UMMUL QURO BOGOR  

Tahun Pelajaran  : 2020 - 2021 

Kelompok / Semester : B / I (Satu) 

Hari /Tanggal  : Senin, 19 Oktober 2020 

Tema / Sub Tema : Tanaman / Tanaman buah 

Materi Pokok  : Pengenalan Tiga Kata Ajaib ( Tolong,Maaf,Terima Kasih) 

KD   : 1.2 / 2.9 /  ( 3.3-4.3) ( 3.5-4.5) (3.11-4.11) ( 3.15-4.15) 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu :  10 Menit 

 

A. KOMPETENSI INTI 

KI -1  Menerima ajaran agama yang dianutnya 

KI -2 Memiliki perilaku hidup sehat, rasa ingin tahu, kreatif dan estetis, percaya diri, 

disiplin, mandiri, peduli, mampu menghargai dan toleran kepada orang lain, mampu 

menyesuaikan diri, tanggungjawab, jujur, rendah hati dan santun dalam berinteraksi 

dengan keluarga, pendidik , dan teman 

KI-3 Mengenali diri, keluarga, teman, pendidik, lingkungan sekitar, agama, teknologi, seni, 

dan budaya di rumah, tempat bermain dan satuan PAUD dengan cara: mengamati 

dengan indera (melihat, mendengar, menghidu, merasa, meraba); menanya; 

mengumpulkan informasi; menalar, dan mengomunikasikan melalui kegiatan bermain 

Ki-4 Menunjukkan yang diketahui, dirasakan, dibutuhkan, dan dipikirkan melalui bahasa, 

musik, gerakan, dan karya secara produktif dan kreatif, serta mencerminkan perilaku 

anak berakhlak mulia 

 

 



 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa mampu menghargai diri sendiri,orang lain dan lingkungan sekitar sebagai rasa 

syukur kepada Tuhan 

2. Siswa mampu memiliki sikap peduli dan mau membantu jika diminta bantuannya 

3. Siswa mampu mengetahui cara memecahkan masalah sehari-hari dan berprilaku 

kreatif 

4. Siswa mampu memahami bahasa ekpresif ( memahami kapan penggunaan kata 

tolong, maaf dan terimakasih dengan tepat) 

5. Siswa mampu menyanyikan lagu 3 kata ajaib  

6. Siswa mampu menirukan gerakan senam  

 

C. METODE PEMBELAJARAN 

1. Bercerita 

2. Demonstrasi 

3. Tanya Jawab 

4. Pemberian Tugas 

 

D. MEDIA PEMBELAJARAN 

1. Apron / celemek cerita 

2. Boneka Flanel 

 

E. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 KEGIATAN PEMBUKA 

1. Penerapan SOP Pembukaan  

- Sapa Pagi ( Tanya kabar ) 

- Salam dan Doa  

- Absen  

- Hafalan Surat,doa harian dan Asmaul Husna 

- Senam otak / Energizer 

2. Diskusi tentang tema : tanaman buah 



 KEGIATAN INTI 

- Mendengarkan cerita guru tentang pohon manggaku 

- Tanya jawab tentang cerita 

- Demonstrasi pengucapan 3 Kata Ajaib 

 KEGIATAN PENUTUP 

- Menceritakan kegiatan yang sudah dilakukan hari ini 

- Bagaimana perasaannya 

- Menginformasikan kegiatan esok hari 

- Penerapan SOP Penutup 

            Bogor, 19 Oktober 2020 

Mengetahui , 

 

 

IRA SUGIARTI, S.Pd     DESY ARLINDA, M.Pd 

Kepala Sekolah      Walikelas B4 Ali 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

LP KD Indikator  Deskripsi Penilaian BB MB BSH BSB 

 

1.2 

Siswa mampu 

menunjukkan 

sikap 

menghargai diri 

sendiri dan 

orang lain 

 

BB : Belum mampu 

menunjukkan sikap 

menghargai 

 

       

NAM 

MB : Mampu menunjukkan 

dg bimbingan 

 

BSH : Mampu menunjukkan 

sikap  

BSB : Mampu menunjukkan 

dengan konsisten  

FM 3.3-4.3 

Siswa mampu 

menirukan 

gerakan 

BB : belum mampu 

menirukan 

 

MB : Mampu menirukan 

dengan motivasi 

 

       BSH : Mampu menirukan 

sesuai contoh 

 

BSB : Mampu mengikuti 

gerakan sesuai contoh dan 

semangat 

 

KOG 3.5 - 4.5 

Siswa mampu 

mengetahui  

cara 

memecahkan 

masalah sehari-

hari ( cara minta 

tolong ) 

BB : Belum mampu 

mengetahui 

 

 

   

  

MB : Mampu mengetahui 

dengan bimbingan 

 

   

BSH : Mampu mengetahui 

tanpa bimbingan 

 

   

BSB : Mengetahui  tanpa 

bimbingan dan konsisten 

 

   

 

 

Bahasa 

 

3.11 - 

4.11 

 

Siswa mampu 

mengungkapkan 

bahasa ekspresif 

( menggunakan 

kata 

tolong,maaf dan 

terimakasih 

dengan benar 

BB : Belum mampu 

mengungkapkan 

 

  

  

  

MB : Mampu mengungkapkan 

namun dengan bimbingan  

 

   

BSH : Mampu 

mengungkapkan dengan benar 

 

   



BSB : Mampu 

mengungkapkan dengan benar 

dan konsisten  

  

SoSem 2.9 

Siswa mampu 

menunjukkan 

sikap peduli & 

mau membantu  

 

BB : Belum mampu 

menunjukkan sikap peduli 

 

  

 

   

MB : mampu bersikap peduli 

namun msh diingatkan  

 

 

BSH : Mampu menunjukkan 

sikap peduli & mau 

membantu 

 

 

BSB : Mampu menunjukkan 

sikap peduli & mau 

membantu dengan konsisten 

 

 

Seni 
3.15-

5.15 

Siswa mampu 

menyanyikan 

lagu 3 kata ajaib 

 

BB : Belum mampu bernyanyi 

 

      

MB : Mampu bernyanyi 

dengan motivasi 

 

BSH : Mampu bernyanyi dg 

gembira 

BSB : Mampu  bernyanyi 

dengan gembira dan hafal 



ALAT PERAGA BERCERITA  

 

 

APRON / CELEMEK & BONEKA FLANEL



 

 


